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Szenthe Anna – A gyűlés megnyitása, általános évértékelés és köszönetnyilvánítás.  
Fontos a következő generációt felnevelni, hogy át tudják venni a KMKT-ban a 
szolgálatokat. Tudniuk kell a szabályokat, rendszert, hogy zökkenőmentesen és a 
törvényeket ismerve irányíthassanak, hiszen az idősödő vezetőséget hamarosan fel kell 
váltsák. A KMKT mint szervezet nem kormány elkötelezett, nem politikai beállítódású – 
teljesen kanadai kezdeményezés a magyar kulturális értékek megőrzésére és 
népszerűsítésére.  
Parti Margit vezeti az online magyar iskolát – természetes a célközönség elsősorban azok, 
ahol nincs magyar iskola. Margit Nagyenyeden végzett, majd Debrecenben a pedagógiai 
szakot végezte el az egyetemen. 2007-ben végzett, de 2008-ban már Edmontonban élt. 
Elkezdett itt tanítani, sikereket ért el munkájával. Az USA online iskoláival kialakult 
egyfajta ellentét, rivalizáció a tanulni szándékozó gyermekekért. Margit tanított, tanít 
jelentkezőket Braziliából, USA-ból, Kanadából, összesen 11-en, mind gyermekek. Most 
lesz talán felnőtt tanuló is – hiszen a magyar állampolgárság megszerzéséért alapszinten 
tudni kell magyarul. Kiemelte ismét, ez különösen azoknak szól, akiknek nincs 
lehetősége magyar iskolákba járni. Nem a hétvégi magyar iskolák kiváltására alakult ez 
az online iskola. Margit pozitív visszajelzéseket kap, kidolgozna tanterveket, amolyan 
tanítási útmutató kézikönyv formájában, amellyel minden magyar iskolának segítene. 
Szigeti Miklós megjegyzi, hogy felesége, Márta diszlexia-prevenciós módszerrel tanítja az 
írás-olvasást, amely nagyon hatékonynak bizonyult a diaszpórában felnövekő gyermekek 
körében, hasznos lenne azt is belefoglalni.  
A Győri Széchenyi Egyetem tanári továbbképzéseket tart – de csak egyetemi 
végzettséggel rendelkezőknek. Online konferenciákat rendeznek. Nem feltétlenül 
célravezető, mert nem ismerik a diaszpórát, és ezért nem tudhatják, hogyan kell a 
diaszpórában tanítani.  
Szenthe Anna megjegyzi, hogy zoom megbeszélést volna jó tartani a tanárokkal.  
Szenthe Anna a KCSP programról számol be,  19 KCSP-s van jelenleg Kanadában, 12 
keleten, 7 nyugaton. Ottawai Magyar Ház elnöke Szabó Béla, vele Anna jó kapcsolatot 
alakított ki – ott lehet esetleg  megrendezni a KCSP zárókonferenciát, amennyiben a 
Niagara Falls-i Árpád Hall nem volna elérhető. A Magyar Államtól korábban kapott 8 millió 
forintos támogatás felhasználásra került. Lehetőség nyílt Nacsa Lőrinc államtitkár úron 
keresztül, a Nemzetpolitikai Államtitkárságtól 10 millió forint támogatás igénylésére, ami 
kb. 40 ezer dollár. Ebből a támogatásból kell majd a KCSP zárókonferenciát is 
megrendezni. 
A Wellandi Önképző Kör elnöke kérte Szenthe Annát írásban, hogy vegyük le a 
tagszervezetek listájáról.  



Huber Enikő szeretné a Windsor-ban működő szervezeteket is bevonni a KMKT 
tagszervezetei közé. 
Gyűlés bezárása – Lengyel Miklós nagykövet úr és a diaszpóra gyűlésre érkező vendégek 
érkezése.  
 
 
Szigeti Miklós, titkát 


